
 

 

 
TOWN OF WAXHAW 

PO BOX 6 
WAXHAW, NC  28173 

BEER / WINE LICENSE APPLICATION 
*************************************************************************************** 
*To engage in the sale of beer and/or wine, make a separate application for each business and each location.   

*The Town of Waxhaw’s Beer/Wine License year runs from May 1 to April 30 each year. 

*Any application given to the Town of Waxhaw without payment will not be processed. 

*If you are going out of business, you must notify the Town Clerk. 
***************************************************************************************  
Business Name:               

Owner’s Name:               

Mailing Address:               

Physical Address:               

Business Phone:  ____________________   Emergency Phone:         

Cell Phone:        Fax:           

Email:                

Federal Tax ID:         State Tax ID:      

*************************************************************************************** 

Town of Waxhaw’s Flat Fee for Beer and Wine: 

Beer:      Wine: 

a) On-Premises -  $15.00   a)   On-Premises -  $15.00 

b) Off-Premises - $  5.00   b)   Off-Premises - $10.00 

***FEE DUE:  $_______________         ***(Proof of a North Carolina ABC License is Required)*** 

***************************************************************************************                   
I certify that the information provided on this application is true and correct and that I have read the 
requirements for closing a business. 
Signature:  __________________________________    Date:  _________________________   

*Applicant’s Relationship to Business (owner, agent, etc.):        

Please make check or money order payable and remit to (along with completed application): 
Town of Waxhaw, PO Box 6, Waxhaw, NC  28173 

Any questions, please contact the Tax Department at 704-843-2195, ext. 228 

***************************************************************************************************** 
Any business that is going out of business is required by North Carolina General Statute 105-366(d) (1) (a) to notify the town clerk before any sale of merchandise is 
conducted.  The town clerk has the requirements and forms that must be completed prior to any sale of merchandise.  The tax collector must be notified at least forty-
eight (48) hours prior to going out of business.  If you move your business during the year you are required to also notify the tax collector. 


